Nombre: Curso:
Fecha:

[(—12) = (=20)] - [(+6) + (5-9) - (16 -8 —11)]

3.-4-15:[12+4-(2-7)+5]

12—-(22 =10% :5)+(~6)* : 4

En un instituto con 600 estudiantes, hay 5 clases de primero de ESO, en cada clase hay 11
alumnos y 10 alumnas. Un tercio, es decir, la tercera parte son chicas. ¢ Cuantas chicas de
primero de ESO hay en el instituto?

En una almazara se han envasado 25 500 litros de aceite de oliva en garrafas de 5 litros. Si se
han vendido 2 750 garrafas, écudntas garrafas quedan en el almacén?

Beatriz tiene que comprar dos camisetas en El Corte Inglés, una roja por 14€ y el otra verde por
17€. Salié de su casa con un billete de 50€. Para bajar al centro usé el metro junto con su
madre que pagd con la tarjeta de transporte a razén de 1’50€ por pasajero. Para volver usaron
un Taxi que les costé 5€ entre las 2. Como estamos en periodo de rebajas, a la camiseta roja le
descontaron 2€ y a la verde de descontaron 3€. i Cuanto dinero en efectivo le sobré?



